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ACTA   DE  LA  SESIÓN  CONSTITUTIVA   DE  CONSEJO  SECTORIAL  VECINAL
CELEBRADA EL DÍA 25 DE MARZO  DE 2021

En Alhaurín de la Torre, siendo las 18:00 del día 25 de marzo de 2021, previa convocatoria,
se reúnen en el templete de la Finca El Portón, los/as señores/as indicados a continuación, bajo la
Presidencia del Sr. Alcalde, D. Joaquín Villanova Rueda, con asistencia de la Secretaria General de
la  Corporación,  Dña.  Mª  auxiliadora  gómez  sanz,  al  objeto  de  celebrar  sesión  constitutiva  del
Consejo Sectorial Vecinal en primera convocatoria.

ASISTENTES:

ASISTENTES:
Presidente/a: 

VILLANOVA RUEDA JOAQUIN (P.P.)

 Vocales:
LOPEZ MESTANZA MANUEL  (P.P.)
VALERO OVIEDO SUSANA  (P.P.)
RUIZ RODRÍGUEZ PRUDENCIO JOSÉ   (P.P.)
TRUJILLO PÉREZ JÉSSICA   (P.P.)
MOLINA HEREDIA MARIA DEL CARMEN  (P.P.)
GARCÍA GARCÍA ANDRÉS (P.P.)
ALBA LUQUE PATRICIA  (P.S.O.E.)

Sector vecinal:

BELLIDO MARTÍNEZ FRANCISCA (A.VV. DE TORREALQUERIA)
BAREA RAMOS FRANCISCO (A.VV. BARRIADA ZAPATA)
CEREZO GÁLVEZ BLAS (A.VV. MIRAMAR  ROMERAL)
TOMÉ VELA ROSA MARÍA (A.VV. BARRIO VIEJO)
LOBERA GARCÍA JUAN (A.VV. DEPINOS)
MORALES DÍAZ ANTONIA JESÚS (A.VV. VIÑAGRANDE)

Secretaria General:
GÓMEZ SANZ MARIA AUXILIADORA 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasó a debatir el siguiente

ORDEN DEL DÍA

PUNTO Nº 1.-  CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO SECTORIAL VECINAL 2019-2023.  El Sr.
Alcalde, D. Joaquín Villanova Rueda, indicó que procedía, en este acto, la constitución del Consejo
Sectorial  Educativo,  Social  y  de  Igualdad,  manifestando  que  éste  órgano  colegiado  reúne  a
representantes  de  todos  los  ámbitos  del  tejido  asociativo  local,  con  la  idea  de  fomentar  la
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participación ciudadana en forma de propuestas divididas por diferentes áreas temáticas.

Continuó el Sr. Alcalde manifestando que es su intención, como presidente de los distintos
consejos y como vecino de Alhaurín de la Torre, que estas sesiones sean lo más productivas y
fructíferas que esté en nuestras posibilidades, indicando que estos consejos sectoriales corresponden
al periodo 2019-2023.

Queda constituido el Consejo Sectorial Vecinal con los/as siguientes miembros:      

-Presidente-Alcalde/sa o concejal/a en quien delegue: Joaquín Villanova Rueda, suplente:
Manuel López Mestanza

-Vicepresidente  el/la  Concejal/a  del  Área  de  Participación  Ciudadana:  Susana  Valero
Oviedo, suplente: Manuel López Mestanza

-Representantes Políticos, siguiendo el mismo número y proporcionalidad establecido para
la composición de las Comisiones Informativas:

-P.P.,  con  7  representantes:  Joaquín  Villanova  Rueda,  Manuel  López  Mestanza,  Susana
Valero Oviedo, Prudencio José Ruiz Rodríguez, María del Carmen Molina Heredia, Jéssica Trujillo
Pérez, Andrés García García. Suplentes: María del Mar Martínez González, María del Pilar Conde
Maldonado.

-P.S.O.E., con 2 representantes:  Micaela García Márquez y Patricia Alba Luque. Suplente:
Mustafa Boadji.

-Grupo Municipal Adelante Alhaurín de la Torre: Eduardo Sáez Maldonado.

-6 representantes de las Asociaciones Vecinales de cada una de las zonas:
-Zona  de  La  Alquería/Torrealquería:  Asociación  de  Vecinos  Torrealquería:  Francisca

Bellido Martínez. Suplente: Juan Antonio Bellido Martínez.
-Zona  Peñón/Zapata/Molina/Puerta  Alhaurín:  Asociación  de  Vecinos  Barriada  Zapata,

Francisco Barea Ramos. Suplente: María Garrido Díaz.
-Zona Romeral, Santa Amalia, Mestanza: Asociación de Vecinos Miramar El Romeral, Blas

Cerezo Gálvez. Suplente: Antonia Mora Pérez.
-Zona Centro: Asociación de Vecinos Barrio Viejo, Rosa María Tomé Vela. Suplente: María

Teresa Santana Cisneros.
-Urbanizaciones  Sector  Sur:  Asociación  de  Vecinos  “Depinos”,  Juan  Lobera  García.

Suplente: Ana María Baldomero Navarro.
-Urbanizaciones Sector Norte: Asociación de Vecinos  Viñagrande, Antonia Jesús Morales

Díaz. Suplente: Ángeles García Rodríguez.

2º Con voz pero sin voto

Actuará como Secretario/a de la Corporación o funcionario/a del mismo en quien delegue,
con voz pero sin voto: Dª. M.ª. Auxiliadora Gómez Sanz, suplente D. Manuel González Lamothe.

En este acto quedó constituido el Consejo Sectorial Vecinal.
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Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente, levantó la sesión siendo las 18:09, de todo lo
cual doy fe.

Vº Bº 
EL ALCALDE

Fdo.: Joaquín Villanova Rueda
LA SECRETARIA GENERAL

Fdo.: M.ª Auxiliadora Gómez Sanz

Consejo Sectorial Vecinal de 25-marzo-2021, sesión constitutiva
3/3

C
S

V
: 

07
E

50
01

2F
F

33
00

P
0K

5S
6K

7D
8V

1

CVE: 07E50012FF3300P0K5S6K7D8V1

URL Comprobación:

https://sede.alhaurindelatorre.es/

index.php?id=verificacion

FIRMANTE - FECHA
MARIA AUXILIADORA GOMEZ SANZ-SECRETARIA  -  23/06/2021

JOAQUIN VILLANOVA RUEDA-ALCALDE  -  23/06/2021
serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración

Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES  -  23/06/2021 13:30:57

DOCUMENTO: 20211244979

Fecha: 23/06/2021

Hora: 13:30


